
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: знати теоретичні основи,

цілі та засади організації оподаткування; володіти понятійним апаратом, що застосовується у сфері

оподаткування; узагальнювати основні теорії оподаткування; охарактеризувати сучасний стан розвитку

фіскальних взаємовідносин в Україні та світі; застосовувати різні методи досліджень для характеристики

питань еволюції оподаткування; пояснити основні історичні етапи розвитку оподаткування в Україні і світі;

набути знань з питань еволюції податкових технологій; демонструвати знання основ організації оподаткування

на різних часових етапах розвитку суспільства.

Освітній рівень

ІСТОРІЯ ОПОДАТКУВАННЯ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

ДеннаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): канд.екон. наук, доц.Фрадинський О.А.

Зміст навчальної дисципліни. Податки як особлива форма фінансових відносин. Елементи оподаткування.

Податки в економічній теорії. Податкові відносини у Стародавньому світі. Оподаткування в Давній Греції.

Податкова система Римської імперії. Податки Візантійської імперії. Фіскальні відносини в епоху

Середньовіччя. Податки в епоху становлення капіталістичних відносин. Тенденції розвитку податкових систем

у ХХ-ХХІ столітті. Становлення оподаткування на теренах України. Податкові взаємовідносини в епоху

Великого князівства Литовського та Речі Посполитої. Фіскальні технології в Україні в період XVII-XIX століть.

Податки відносини в Україні у ХХ столітті. Становлення податкової системи незалежної України. Сучасний

стан фіскальних відносин в Україні.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні

заняття (з використанням ситуаційних вправ, дискусій), самостійна робота (індивідуальне завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, презентація результатів виконання

індивідуального завдання; письмове опитування (тестування).

Вид семестрового контролю: залік
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